



中国体育彩票

强化党建引领 牢记初心使命

“有多大担当才能干多大事业，有多大责任才会有多大成就。”党的十八大以来，全国各级体彩机构认真落实新时代党的建设总要求，围绕中心、服务大局、建设队伍，深化党建和业务融合，推进党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展，着力防范化解体彩领域潜在的突出问题和重大风险，全面从严治政取得新成效，党的建设质量全面提升。体彩部门的党员干部把初心落到行动上，把使命担在肩膀上，为体彩事业高质量发展贡献力量。

从学习教育中汲取前进力量

党的十八大以来，体彩系统认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，贯彻落实党的十八大、十九大全会精神，开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育等一系列教育活动，推动党建工作和业务工作深度融合，使广大体彩部门的党员干部信念更加坚定、党性更加坚强，更加牢记党的宗旨，更加自觉地为实现新时代党的历史使命不懈奋斗。

国家体彩中心党委紧扣“围绕中心抓党建、抓好党建促业务”主线，通过“抓学习、强机制、显作用、活载体”，将党建工作与中心工作、重点任务有机结合，着力构建思想认识融合、组织发展融合、工作机制融合、责任落实融合、活动实践融合的“五融合”工作机制，把党建工作的“软实力”变成全面统领体彩事业发展的“硬支撑”，实现党建、业务融合互促、同频共振，努力以高质量党建推进体育彩票高质量发展。

2021年是中国共产党成立100周年，《“汇聚微公益 添彩新征程”中国体育彩票主题展》在人民日报社新媒体大厦举办，全面展示了中国体育彩票的发展历程，以及体彩系统坚持党建引领、深入开展党史学习教育的典型事例，并且集中展示了体彩公益金对我国公益事业和体育事业发展作出的贡献，以此向党百年献礼。

中国体育彩票还通过开展“党旗下的体彩人风采”主题宣传，展示了来自全国体彩系统一线优秀基层党组织和优秀党员的典型事例，展现了新时



代体彩人的风采以及体彩系统党的建设取得的丰硕成果。

全国各地体彩部门也开展了一系列丰富多彩的学习教育活动，如主题党日、知识竞赛、演讲比赛；延安、井冈山、遵义党性教育培训班，兰考、古田干部教育培训班；唱歌、诗朗诵、演讲等文艺活动；红色运动会、徒步等体育赛事活动；爱心捐赠、义务植树等公益活动，使体彩部门的党员在深刻感悟中国共产党百年奋斗光辉历史的过程中，激发信仰、获得启发、汲取力量。

牢记初心使命为群众办实事

2021年以来，体彩系统积极组织开展“我为群众办实事”实践活动，聚焦群众“急难愁盼”突出问题，从国家彩票、公益彩票初心使命出发，站在人民的角度、社会治理的高度，抓好社会责任、公益实践、全民健身、开奖等重点民生项目，进一步健全为群众办事长效机制，引导广大体彩部门的党员守初心、担使命，坚定理想信念、强化为民情怀，切实把好事办好，把实事办好，办到群众心坎上。

2017年至2021年底，国家体彩中心通过派驻支教老师、改善教育硬件环境、捐助文体用品等形式，大力支持山西省繁峙县和代县的教育事业发展。国家体彩中心以党员、优秀职工为主组成支教队伍，先后在山西繁、代两县八所小学开展了18批次支教活动，共有137人参加，支教时间合计

420余天，为两县的教育工作注入新的活力，为体教深度融合贡献体彩力量。

利民之事，丝发必兴。面对疫情他们冲锋在前、血库告急他们挽起衣袖、扶贫支教他们踊跃报名、践行公益他们奋勇当先……体彩系统的广大党员干部牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，永远保持同人民群众的血肉联系。



为残障儿童送去关爱、为老党员送去温暖、让老旧小区换新颜、为森林公园添新绿、为学校建造图书馆、为村民举办联欢会……全国各地体彩部门的党员干部深入实际、深入基层，真实了解群众所思所想、所愿所盼，解决群众“急难愁盼”的具体问题，不断增强人民群众的获得感、幸福感。

作为有35年党龄的老党员，北京体彩代销者唐永红从事体彩销售近20年。有人曾问他：“你就是卖彩票的，又是给抗击‘非典’的医护捐款，又是给地震灾区捐款，又为支持武汉抗击新冠肺炎疫情捐了5000元，平时还积极参加公益活动，觉悟咋那么高呢？”

唐永红回答道：“体彩事业就是公益事业，我是一名共产党员，小小体彩实体店就是我为人民服务的阵地。无论是通过销售体育彩票为国家和社会筹集公益金，还是借助体彩公益平台参与更广泛的社会公益活动，这一切都是我身为共产党员与体彩人的责任与光荣。”这也是所有体彩系统的党员的心声。

坚持从严治党防范化解隐患

党的十八大以来，中国体育彩票围绕“强党建、防风险、转方式、增后劲、促发展”的工作思路，以政治建设为统领，坚定不移贯彻落实全面从严治党新部署新要求，推进党风廉政建设和反腐败斗争，着力防范各类风险，持之以恒正风肃纪反腐，涵养风清气正政治生态。

全国各级体彩机构持续推进廉洁从业警示教育，在全行业内持续开展剖析讨论和对照整改，用身边人身边事教育警醒干部，举一反三、以案为鉴，不断巩固和扩大警示教育成果，真正把教育成果转化成为体彩系统履职尽责的实际行动和工作成效。同时，通过集中学习、个人自学、线上培训、专题讲座等多种形式，开展系统性廉政理论学习，并通过签订《廉洁从业承诺书》，引导广大党员干部讲纪律、守底线、知敬畏，着力推进廉政风险防控落实、落到位。

在风险防控方面，全国体彩系统始终坚持底线思维，强化风险意识，每年定期梳理排查全业务领域的风险，针对已排查出的风险点，各级彩票机构逐条制定防控措施，落实责任部门和责任人，明确完成时限，列入年度重点工作，形成了中国体育彩票风险库，构建体育彩票风险防控信息基础，形成流程驱动的常态化风险评估机制。

心中有信仰，脚下有力量。中国体彩彩票将继续引导广大体彩系统的党员干部深刻感悟信仰的力量，用更加坚定的信念、坚实的步伐，在工作中树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，站稳人民立场，强化为民情怀，真抓实干、艰苦奋斗，为推动中国体育彩票高质量发展不懈奋斗，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

大乐透 第22074期

开奖结果:02 06 21 25 28+02 06

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	5	7510081
追加	3	6008064
二等奖	61	254763
追加	24	203810
三等奖	160	10000
四等奖	605	3000
五等奖	13098	300
六等奖	19816	200
七等奖	30273	100
八等奖	602339	15
九等奖	6663750	5

奖池积累数为812683583.45

排列3 第22174期

开奖号码: 2 8 4

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	11994	1040
组选3	0	346
组选6	28711	173

排列5 第22174期

开奖号码: 2 8 4 6 0

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	45	100000

上海体彩APP安装二维



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

超级大乐透

10亿大派奖

圆满收官

每一次 皆乐透

第22068期
6月18日

申城大乐透爆出1注追加一等奖 花落松江区20602网点

单票奖金(含追加) 1802 万元

03

06

10

15

23

03

08

快乐购彩 理性投注